

О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ 75-ОЙ ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941-1945 ГОДОВ В ОНЛАЙН-РЕЖИМЕ

- **Акция «Георгиевская ленточка»**

С 4 мая 2020 года в Республике Татарстан запланировано проведение **Всероссийской акции «Георгиевская ленточка»** со следующими вариантами дистанционного формата:

1. Интерактивы в социальных сетях и мессенджерах;
2. Публикация фотографии с прикрепленной георгиевской ленточкой в социальных сетях с двумя хэштегами **#ГеоргиевскаяЛенточкаТатарстан** и **#лучшедома**.

Рекомендации:

Онлайн-формат. Челлендж в социальных сетях. Старт – 28 апреля 2020 г.

Механика участия в челлендже:

Чтобы принять участие в Акции, необходимо найти в своем доме Георгиевскую ленту, сделать с ней фотографию, а затем опубликовать фото на личной странице в социальных сетях с ответом на вопрос «Почему для меня важна Георгиевская лента», а также дополнить описание хэштегами: **#георгиевскаяленточка** и **#лучшедома**. В описании к фото рекомендуется пригласить к участию 5 друзей в социальных сетях.

В случае отсутствия ленты можно воспользоваться электронной фоторамкой «Георгиевская ленточка» в личном аккаунте через мобильное приложение Instagram и функцию «Истории» (с 28 апреля 2020 года фоторамка будет доступна для добавления всем желающим в официальном аккаунте ВОД «Волонтеры Победы» – **@vsezapobedu**).

- **Акция «Голос весны»**

С 30 апреля по 22 июня 2020 года в Республике Татарстан запланировано проведение **Всероссийской акции «Голос весны»**, которая представляет собой флэшмоб в социальных сетях «ВКонтакте» и Инстаграм, где пользователи публикуют видео с исполнением песен военных лет. В публикации необходимо отметить аккаунт Федерального государственного бюджетного учреждения «Российский центр гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи» (Роспатриотцентр) и поставить хэштег **#ГолосВесныТатарстан**. Победитель лучшей публикации получит свитшот 75-летия Победы или с иной символикой.

Рекомендации:

Принять участие в Акции может любой желающий. Исполнение осуществляется как сольными исполнителями, так и молодежными музыкальными коллективами региона. Для участия в Акции необходимо опубликовать видеоролик в одной из социальных сетей (vk.com или instagram.com) указать официальный хештег **#ГолосВесны**, хештеги организаторов **#Росмолодежь**, **#Роспатриотцентр**, а также отметить официальный аккаунт ФГБУ «Роспатриотцентр» **@hellomyrussia**. К участию в Акции рекомендуется подходить творчески, одновременно с этим учитывая огромное уважение к памяти и подвигу советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945

годов.

Сроки проведения Акции: старт Акции – 30 апреля 2020 года, окончание Акции – 22 июня 2020 года.

Для участия в Акции необходимо снять видеозапись с исполнением музыкальных композиций военных лет. В качестве рекомендованного источника можно использовать список песен по ссылке: <https://победа.екатеринбург.рф/медиа/песни>.

Допускается исполнение иных песен и композиций времен Великой Отечественной войны на усмотрение участников Акции.

Для размещения видеозаписей рекомендуется использовать широко известные и популярные интернет-площадки vk.com, instagram.com. **Публикация должна содержать следующую информацию:**

- название музыкальной композиции,
- указание автора слов или музыки,
- известный год записи или исполнения композиции периода Великой Отечественной войны,
- фамилия и имя исполнителя (участника акции) или название
- регион, название населенного пункта;
- официальный хештег Акции #ГолосВесны,
- хештеги организаторов #Росмолодежь, #Роспатриотцентр.

Для участия в розыгрыше памятных сувениров участнику необходимо отметить в публикации официальный аккаунт ФГБУ «Роспатриотцентр» @hellomyrussia.

Пример текста публикации:

«Перелетные птицы», автор слов: А. Фатьянов (1945)

Иванов Иван, «Джаз Бенд», Свердловская область, г.Заречный

#ГолосВесны #Росмолодежь #Роспатриотцентр @hellomyrussia

Видеозапись должна быть специально создана для участия в Акции, т.е. должна являться уникальной и ранее нигде не опубликованной. Публикация не должна быть закрыта настройками приватности и должна находиться в открытом доступе на период проведения Акции.

- **Акция «ОКНА ПОБЕДЫ»**

С 1 по 9 мая 2020 года в Республике Татарстан запланировано проведение **Всероссийской акции «ОКНА_ПОБЕДЫ»**. Акция проводится в формате онлайн-флешмоба, в рамках которого участники оформляют окна своих квартир/домов/офисов рисунками, картинками, фотографиями и надписями, посвященными Победе советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Фотографии оформленных окон участники Акции размещают в социальных сетях с официальным хештегом **#ОКНА_ПОБЕДЫТатарстан** и со словами благодарности героям, тематическими текстами в преддверии Дня Победы.

Вся актуальная информация об акции, материалы для проведения информационной кампании в сети «Интернет» (логотип мероприятия, пресс-релиз, рекламный ролик, трафареты для рисунков) будут размещены на

официальном сайте Росмолодежи по ссылке: <https://fadm.gov.ru/news/54407> и
официальном сайте исполнительной дирекции «Год памяти и славы» по ссылке:
<https://год2020.рф/окнапобеды>.